
[bookmark: _GoBack]岡山大学大学院医歯薬学総合研究科生体制御科学専攻生体薬物制御学講座
生物情報機能学分野教授候補者公募要領

１．職　　種
教授　１　名（任期なし）

２．担　　当
大学院医歯薬学総合研究科では，博士課程生体制御科学専攻生体薬物制御学講座生物情報機能学分野において，医薬品の適正使用に係る諸分野（医薬品情報学，薬剤疫学，医療統計学，レギュラトリーサイエンスなど）に関する研究∙教育を担当していただきます。また，キャリアパスとして本学が社会から要請されている先導的薬剤師の育成に熱意をもつ方を求めています。薬学部では，主として医薬品情報学・臨床統計学・事前学習・実務実習をはじめとする薬剤師養成に関する講義・実習を担当していただきます。また，岡山大学では，全学体制で教養教育を実施していますので，教養教育科目を担当していただきます。

３．資　　格
・博士の学位を有し，教授として相応しい研究・教育上の指導能力をもつこと。
・薬剤師免許を持ち，5年以上の常勤薬剤師としての経験を有すること。
・上記の医薬品の適正使用に係る諸分野のいずれかを軸に臨床研究を進められている方を希望します。

４．提出書類（様式－１及び２は，添付書類に記載された記入上の注意事項に従って作成して下さい。また，この様式にとらわれず，各項目の内容が記載されていれば可とします。）
（１）履 歴 書（様式－１）
（２）業績目録（様式－２）論文の被引用回数および掲載誌のimpact factorを付すこと
（３）論文等の別刷（業績目録の中から応募者の自選による主要なもの５編以内）
（４）教育の実績と教育に関する今後の抱負（A4用紙2頁以内，図等の挿入も可）
（５）主な研究活動についての説明と研究に関する今後の抱負（A4用紙2頁以内，図等の挿入も可）
（６）医療機関や学会等における活動状況
（７）科学研究費補助金およびその他研究助成金の採択状況
（８）参考意見を伺える２名以上の方からの推薦書
＊応募書類は本選考以外の目的には使用致しません。選考終了後は選考を通過された方の情報を除き，全ての個人情報に関しまして責任をもって破棄致します。返却は致しません。

５．応募期限
平成 27 年 8 月 3 日（月曜日）（必着）　＊郵送の場合は書留とすること。

６．応募書類の提出（送付）先
〒700-8530　岡山市北区津島中１丁目１番１号
岡山大学大学院医歯薬学総合研究科等薬学系事務室
「生物情報機能学分野」教授候補者選考委員会
電話：086-251-7913

７．その他
（１）応募された方には，来学の上，研究と教育の概要および抱負等を説明していただく場合がありますので，ご承知おき願います。交通費等の支給はございません。
（２）現在在籍している臨床系教員と連携しながら教育，研究を進めることのできる方を希望しています。現在の関連分野の教員構成等については，薬学部ホームページをご覧下さい。http://www.pharm.okayama-u.ac.jp/department/
（３）要件ではありませんが，海外における教育，研究経験，留学経験のある方を希望します。
（４）岡山大学は男女共同参画を推進しており，女性研究者の積極的な応募を期待します。
（５）本公募では，平成 27 年 12 月１日に着任できる方を希望します。
